
›Slovenčina ›Spolunažívanie ›Bývanie Domáce zvieratá

Domáce zvieratá

Ak máte domáceho maznáčika, vy ako majiteľ domáceho maznáčika musíte dodržiavať niekoľko pravidiel.

Vo Švajčiarsku musíte zaregistrovať/zaregistrovať tieto zvieratá:
Pes●●

Hovädzí dobytok, ošípané, ovce, kozy●●

Kurčatá a iné druhy hydiny●●

Kôň, poník, somár, mulica, zebra●●

Včely / včelíny●●

Rybie farmy●●

Majiteľ psa

Kde musím psa zaregistrovať?

Každý pes musí byť označený a registrovaný mikročipom  . Ak si vezmete psa zo zahraničia, musí ho zaregistrovať veterinárny lekár vo Švajčiarsku.

Kontaktujte obec bydliska a povedzte im, že máte psa. Obec bydliska vás zaregistruje ako majiteľa psa a zašle vám ročnú faktúru za chov psa.

Ak sa sťahujete, nahláste zmenu adresy obecnému úradu do 10 dní.

Aké sú pravidlá pre psov?

Vo väčšine obcí bydliska musia byť psy držané na vodítku . Informujte sa v obci bydliska, aké pravidlá sa uplatňujú.

Ako majiteľ ste povinný odstraňovať psie exkrementy na uliciach, námestiach, chodníkoch, vo verejných zariadeniach a v poľnohospodárskych
plodinách. Obec bydliska poskytuje na tento účel bezplatné plastové tašky a všade sú k dispozícii nádoby na psí výtreb 

 na likvidáciu.
ROBIDOG ( Vedro na

likvidáciu psích exkrementov)

Poistenie

Poistenie zodpovednosti za škodu je povinné pre majiteľov psov v kantóne St.Gallen.

Domáce zvieratá v prenajatom byte
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https://www.hallo.sg.ch/sk.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben/wohnen.html


Kontaktné miesta
Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: Kontaktné miesta

Nie každý prenajímateľ povoľuje väčšie domáce zvieratá, ako sú psy alebo mačky. Môže sa stať, že v nájomnej zmluve je zákaz domácich zvierat. 

Prenajímateľ môže ukončiť nájomnú zmluvu, ak nedodržíte zákaz domácich zvierat alebo ak si zaobstaráte domáce zviera bez jeho súhlasu.

Ak v nájomnej zmluve na chov domácich miláčikov nie je nič uvedené, potom je to všeobecne povolené.

Výnimkou sú zvieratá s osobitným potenciálom vyrušovania alebo nebezpečenstva, ako napríklad: 

V takom prípade budete potrebovať súhlas prenajímateľa. Okrem toho dovoz a držanie mnohých druhov exotických zvierat nie je z dôvodov ochrany
druhov povolené. 

 

> Pri prezeraní nového bytu sa nezabudnite opýtať, či sú povolené domáce zvieratá.

Zvieratá vo veľkom počte●●

Had●●

Pavúk●●

Ostatné druhy exotických zvierat●●
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